

ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТБЮРО ЦК КПСС

16 октября 1986 года

Об итогах встречи с Э. Хонеккером, Г. Мисом и Х. Шмиттом

Горбачев. Предлагаю начать уже с 1 января подготовку мероприятий в связи с 70-летием Октября, в том числе встречи по линии международного коммунистического движения.

И нужно нам не очередное общее заявление, как в 1969 году, а встреча всех, кто захочет участвовать, для свободного обмена мнениями по любым международным вопросам.

С Хонеккером надо готовить двустороннюю встречу – по всем аспектам отношений СССР – ГДР. Назрело!

Собрание сочинений М.С. Горбачева. Т. 5. С. 87.